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Краудфандинг: сутність та перспективи розвитку 

 

 

Проблема краудфандингу стала актуальною лише десять років тому. 

Пошук відповідей на питання щодо результативного суспільного 

фінансування ефективних проектів зумовлює подальший розвиток 

краудфандингу, у процесі якого виробляються спільні рішення для 

досягнення поставлених цілей і завдань майбутнього. Суспільне 

фінансування здатне  забезпечити технологічний прорив, комерційний успіх і 

стійкий розвиток, що сьогодні є досить актуальним.  

Впровадження цікавих проектів, стартапів значно ускладнює фінансова 

сторона. Вирішити дану проблему покликані краудфандингові платформи, 

які допомагають реалізувати найнеочікуваніші проекти і отримати не тільки 

фінансову, а і моральну підтримку. 

 Сутність краудфандингу полягає у тому, що зацікавлені люди надають 

кошти для реалізації перспективних проектів, а у результаті, отримують 

винагороду у вигляді пов’язаних з проектом товарів чи послуг. Ще одним 

цікавим фактом є те, що чим більшою буде сума внеску, тим цікавішим і 

кращим буде подарунок, а це не аби як стимулює вкладників коштів [1].  

Тобто, краудфандинг – це площадка, яка допоможе зробити маленький 

старт, залучити якомога більше зацікавлених людей, а гроші- це лише 

маленький додаток до реалізації проекту.   

Найбільшого розвитку краудфандинг набув у 2014 рік, його ринок виріс 

у тричі (на 167%)  досягнувши $16,2 млрд. Лідерами фінансування є наступні 

сектори: бізнесу та підприємництва, зібрані кошти складають $6,7 млрд; 
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соціальних ініціатив -  $3,6 млрд; кіно та театрального мистецтва - $1,96 

млрд; 

нерухомості – $1,01 млрд; музики та звукозапису - $0,74 млрд [2]. 

Відмітимо, що є ряд правил, яких слід дотримуватися, аби досягти 

успіху та реалізувати ідею: 

- важливо бути чесним, не потрібно перебільшувати, адже 

ідеального нічого не існує. Люди повинні бачити плюси і мінуси 

проекту, щоб повірити у нього; 

- проект повинен бути відкритим та доступним. Чим більше людей 

його бачать, тим більша вірогідність підтримки проекту; 

- завжди будьте готові до критики. Важливо не опускати руки і 

впевнено йти до реалізації проекту [3]; 

- не сподівайтесь на піар-службу крауд площадки, важливо 

налагоджувати відносини з пресою, або іншими партнерами; 

- вчіться на чужому успіху; 

- не прив’язуйтесь до однієї соцмережі; 

- не чекайте прибутку відразу [4]. 

Крім того, досить суттєвим є те, як ви представляєте свій проект, адже 

люди надають перевагу впевненим у собі та своєму проекті автору, а не 

бідному невдасі. Також за допомогою краудфандингової платформи можна 

легко знайти партнера, або спеціаліста у певній потрібній вам галузі[1]. 

Найбільші краудфандингові платформи станом на 30.10.2017 

представлені в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Найбільші краудфандингові платформами на 30.10.2017 

Назва 

платформи 

Сфера Найуспішніший проект 

Kickstarter фінансує у категоріях  мистецтво, 

комікс, танець, дизайн, мода, 

фільми і відео, їжа, відеоігри, 

музика, фотографія, видавництво, 

технологія. 

Senstone — модний кулон для 

перекладу голосу в текст. Пристрій 

зібрав потрібну суму в $ 50 000 за 36 

годин. Сумарно ж кулон залучив понад 

$ 389000. 

 



310 
 

GoFundEd це краудфандингова платформа 

для освітніх проектів. Прагне 

допомогти освітянам створювати 

якісний навчальний досвід для 

своїх учнів. 

UkraineGlobalScholars – допомагають 

талановитій молоді, які не можуть 

дозволити платних консультантів, 

вступати до кращих шкіл та коледжів 

світу за повної фінансової підтримки з 

боку цих навчальних закладів. 

Зібрано 154 100 грн. 

Na-Starte краудфандингова платформа для 

реалізації творчих проектів, що 

дає по-справжньому цінні 

можливості: корисні знайомства, 

аудиторію для проекту, практичні 

навички ведення бізнесу та масу 

позитивних емоцій. Na-Starte 

надає змогу реалізуватися 

багатьом творчим талантам, 

допомагає їм досягти успіху. 

відновлення Підгорецького замку у 

Львові. Зібрано 238 367 грн. 

Повнометражний фільм «Одесский 

подкидыш» зібрано 3 749 306 грн. 

 

Indiegogo основна відмінність платформи 

полягає в тому, що ви отримуєте 

можливість отримати гроші, 

навіть коли фінансування проекту 

не закрито в повному обсязі. 

G-RO — чемодан XXI століття.  

На реалізацію проекту зібрали 

$2 071 927. 

 

Джерело: розроблено автором на основі [5,6,7,8,9] 

 

Підсумовуючи відмітимо, що з кожним роком відкриваються все 

більші можливості для реалізації власних мрій, проектів та стартапів. 
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